

大妈占了两个座 女生怒了

吵不出个结果,双方竟动起了手



昨天,读者王先生报料:提着大包小包,刚下长途火车的女大学生小高疲惫不堪。上了一辆公交车后,她发现了一个空位,但一个大妈告诉她这位子有人了。小高随后又看到一个空位,可那位大妈又告诉她,这个座位也被占了。小高怒了,双方吵成一团,随后动起了手。

记者还原现场:小高在仙林大学城上学。昨天下午3点半,她从老家回到南京,拖着行李箱走出火车站后,她感觉很累。好

不容易挤上309路车后,她庆幸地发现,车上还有一个空座位,但座位上放着一个塑料袋。“我当时真的是太累了,想都没想就把塑料袋拿开坐了下去。”这一坐不要紧,旁边一个大妈发话了。“这个位置是我们占的。”说话的是和小高一起上车的三位老大妈中的一位,她要小高让出座位。小高虽然觉得拿塑料袋占座不对,但考虑到对方是老人,便起身让出了座位。

随后,小高走到车后,她看到后排还空着一个座位,便坐了过去。“这个位置是我的,你怎么又坐了?”小高刚坐下,刚才那位要她让座的老大妈跟过来说。原来,这个空座就是这位老大妈

的。“怎么哪个位置都是你们的?”这次,疲劳的小高不想再让出座位。她告诉对方,“你确实不应该拿塑料袋占座的,公交车广播里不是整天播不要把包裹放在座位上吗?”但老大妈丝毫不让,看见两人吵起来,乘客们也开始议论纷纷。可任凭车上人怎么议论,老大妈怎么说,小高就是不起来。这下另一位老大妈急了,一把推倒了小高的行李箱,之后双方推搡起来。

“谁的项链掉了?”一位乘客的提醒暂时中断了双方的冲突,原来小高无意间把一位老大妈脖子上的金项链扯了下来,项链断成三截掉在了车厢里。“你这个姑娘怎么这样?不让座还把

我项链弄断了,必须陪。”老大妈的情绪激动起来,“我又不是故意的。”小高表示“坚决不赔”,双方又开始争吵起来。此时,309路车即将发车,车上的乘客也不满起来。三位老大妈只好拉着小高来到了公交车站调度室,调度员几经调解,小高还是坚持老大妈有错在先,自己是无意中弄坏项链的,不肯赔偿。无奈之下,老大妈拨打110报警。随后,民警将4人带到韶山路派出所进行调解。经过民警耐心劝说,小高最终同意赔偿老大妈300元钱,老大妈也认识到自己拿塑料袋占座的做法确实不妥,表示以后不会这样了。(王先生线索费60元)

实习生 季铨 快报记者 常毅



一个猖狂的小偷 掏辣椒水狂喷失主

快报讯(见习记者 孙利侠)前晚9点左右,李先生夫妇行至南京市中央门北站时,突然感觉有人把手伸进了他们两人的口袋里,李先生一把抓住了那人的手,谁知那男子见打不过,竟从口袋里掏出一个瓶子,对着李先生面部猛喷,然后瞬间逃离了现场。

两人赶紧报了警,然后立刻去买了瓶矿泉水冲洗脸部。“谁知洗了好几遍,越洗越烫,现在脸上还是火辣辣的。”李先生愤怒地说,“这年头小偷太猖狂了,不光偷东西,还带着这玩意来害人。大家以后出门真得更加小心了,不光防止被偷,还要看好脸。”110民警赶到了现场后,经过仔细观察,确认对方喷洒的并不是硫酸只是普通辣椒水。目前,警方正根据监控录像追查那几名嫌疑人。

(朱先生线索费50元)

一个大胆的小偷 在主人眼皮底下偷钱

快报讯(实习生 朱蓓 记者 顾元森)“那个小偷真大胆,我看到他了,可他还是把我的钱偷走了。”前晚10点多,家住栖霞区进顾村的王小姐不住地感叹。

记者还原现场:当晚9点多,王小姐回到家,房门没有关,她将包随手放在客厅,接着走进厨房。就在她开始做饭的时候,身后传来一阵翻东西的声音,她回头一看,发现一名40岁左右的男子正在翻她的皮包。王小姐吓得一动也不敢动,也没敢呼喊。小偷从她的包里翻出了200多元钱后立即跑了出去。

等中年男子走出门,王小姐立即呼救。正在一楼打牌的徐师傅等四人立即堵住一楼楼道口,中年男子被抓个正着。民警赶到现场后,经初步调查,发现这名男子是一名惯偷。

(颜先生线索费50元)

岔路口,电动三轮车越来越多

车主与交警玩起“猫抓老鼠”

昨天早上7点多,江宁岔路口西侧,路旁已经聚集了十几辆电动三轮车。路中间,汽车、电动车、自行车和电动三轮车混在一起。“咣!”一辆电动自行车突然倒地,紧接着传来孩子的哭声。撞倒电动自行车的是一辆电动三轮车,但驾驶员没有停,而是加速逃走。“又出事了。”路边一个拉货的面包车司机摇摇头。岔路口成为电动三轮车聚集地已有几年,但近来,这里的电动三轮车越来越多。

三轮车撞人逃逸惹众怒

发生在昨天早上的这起事故,市民黄先生和几个面包车司机都亲眼目睹。“当时正值上班上学的高峰期,路上过往车辆很多。”一个面包车司机说。被撞的电动自行车是一个女子骑的,她应该是在送小孩上学。“两辆

车一开始是并排行驶的,但电动三轮车突然变道,碰倒了电动自行车,小孩也摔到了地上。”孩子的裤子被划破,没看到流血。

然而,肇事的电动三轮车不仅没停,反而掉头准备逃跑。被撞的女子一把拉住了三轮车的车棚,但电动三轮车没有减速,女子被带着跑出几米后,不得不松手。

昨天上午9点半,记者来到岔路口时,这里已经聚集了数十辆电动三轮车,大多在路口西侧的宏运大道两边等客。“如果加上在路上跑的,差不多有几十上百辆吧。”一个操安徽口音的电动三轮车司机说。

一场“猫抓老鼠”的游戏

“他们经常出事。”一个面包车司机说。他多次看见三轮车载客后在路边突然掉头,险象环生。

几乎每个三轮车驾驶员都被查过。“查得非常紧,我去年一年被抓过4次。”一个驾驶员说。

“我也是4次。”旁边一人插嘴说。被交警抓到,意味着车被暂扣,价值600元的电瓶和价值400元的电机被拆,另外还要被罚200元,以及缴纳每天10元钱的停车费。有辆车被扣了1个月,驾驶员干脆重新买了一辆。不过,交警执法有时会很人性化。有位残疾驾驶员被查到时,只被罚了200元。为了有效治理这些电动三轮车,交警想尽了办法。“他们很多时候不穿警服,不开警车,开着私家车来抓。”此外,驾驶员们还碰见过骑着普通摩托车,甚至乘公交车来查的便衣交警,让他们防不胜防。

拆迁结束才会缓解

根据江宁交警的调查,这种

电动三轮车产自溧水县一家工厂,不符合机动车国家技术标准,也没有机动车合格证。按规定,此种车辆要进行查扣。如果车主又进行非法营运,则不仅要罚款200元,还要拆除车辆违法装置甚至没收车辆。

江宁交巡警大队东中队队长马承军表示,由于目前岔路口地区拆迁,且公交车较少,班次也不多,因此给居民出行造成不小困难。在这种背景下,电动三轮车就有了它的市场。“我们每天都会派四五名交警去专门查,但很费劲。”马队长称,一般开电动三轮车的车主为外地在宁暂住人口。交警便通过社区做思想工作,可收效甚微。只有随着拆迁临近结束,这种现象才会慢慢减少。

实习生 季铨 快报记者 常毅 李彦

开无牌车撞人后又数次故意撞向对方 狂妄司机叫嚣“撞死你!”

读者朱先生报料:前晚9点多,在中央路鼓楼大钟亭附近,一辆无牌别克车撞倒了一辆电动车,面对骑车女子的指责,司机竟然数次开车故意撞向已经倒地的女子,还嚷着“我就撞死你!”

记者核实报道:前晚记者赶到事发现场时,肇事车已经逃离现场。在中央路与大钟亭路的路口处,一辆电动车倒在地上,“刚才那辆车子可嚣张了!”众多目击者说,当时一辆银灰色别克车从大钟亭路出来,恰好电动车是沿着中央路直行,轿车撞倒了电动车。

“你怎么开车的?”被撞倒后,中年女子倒在地上,生气地质问司机,不料司

机下车看了看,破口大骂:“你怎么搞的,撞到我的车上,再骂,我就撞死你,老子有的是钱!”随后,这名30多岁的男子就钻进轿车内,开着车对着女子就撞过去,不过好在没有直接撞倒女子,女子被刮到一边,电动车被向前撞了一米多,随后男子又再次撞向电动车。目击者称,那辆银灰色别克车没挂牌照。

(朱先生线索费50元)
快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇



www.njaccp.com (24小时在线咨询) | 北大青鸟 | 南京中博

先入职,再学习!

百余名企诚聘你的加入! **易思博**近期来我校招聘!

北大青鸟中博“IT企业定制班”,携手文思创新、软通动力、富士康等知名企业提供一站式就业服务!

企业定制班入学流程	企业定制班报名方式
1. 应聘者参加我校统一面试,签订就业协议; 2. 参加校营课程学习和企业项目实训; 3. 企业不定期检查学习情况,安排专家亲临指导; 4. 企业统一安排上岗,签订正式员工劳动合同。	400-885-5191 免费电话 建邺路66号3F(张府园地铁3号出口右转30米) 025-84200066

软件校区: 建邺路66号3F (张府园地铁3号出口右转30米) 电话: 04200066 (www.njaccp.com)
测试校区: 建邺路88号江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面) 电话: 88977000 (www.njaccp.com)

西安理工大学 EMBA

南 京 授 课

国务院学位委员会统一制发学位证书

学费 **13.8** 万

申请电话: 025-83172653

美国西北理工大学 EMBA

在 职 南 京 班 二 期

中国教育部权威推荐美国名校

全美大学甄选委员会 (ACICS) 入选会员

申请电话: 025-83172657

欢 / 迎 / 企 / 事 / 业 / 中 / 高 / 层 / 报 / 读!